

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИАНГАРЬЕ

1993 год

№ 96 [7726]

СУББОТА,

15

АВГУСТА

Цена 5 руб.

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

15 августа — день Воздушного флота

В профессиональный и праздник авиаторов мы хотим поздравить от чистого сердца прежде всего тех, кто каждый день рьяною жизнью, отряпываясь от земли, устремляется ввысь, будучи в ответе за жизни других людей. Пусть всегда будут тверды и надежны ваши руки, пусть меньше будет помех на вашем пути, летной погоды и всяческих успехов! В этот день нельзя не поздравить и тех, кто остается на земле, когда уходит самолет в небо, но без них просто невозможен будет этот полет — всех технических работников. Здоровья всем, счастья, радости в этой жизни!

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации
Кежемского района.
И. ЗАБОРЦЕВ,
председатель
районного Совета.

Дорогие авиарботники! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем Воздушного Флота! Чистого неба, успехов, благополучия, личного счастья, здоровья вам и вашим семьям! Администрация и профком Кежемского авиапредприятия.

СИТУАЦИЯ КРИТИЧЕСКАЯ

До конца лета осталось две недели, а в Кежемском коллективном хозяйстве еще не приступили к заготовке кормов и неизвестно, приступят ли в ближайшее время. А без сена, силоса скот будет обречен на скорую верную гибель, и тогда уже окончательно встанет вопрос: быть хозяйству или не быть.

Новый директор А. В. Черкасов, возглавивший бывшие совхозы, уехал в Красноярск в начале июня и потерялся. До сих пор в Кежме никто не знает, где он находится. А так как коллективное хозяйство находится в очень тяжелом финансовом положении, то организовать заготовку кормов руководители среднего звена не смогли.

Работники хозяйства живут сегодня на «обкладочку» полужени. Горючего для техники нет и купить не на что. Электроэнергию отключили предпринимая по оказанию жилищно-коммунальных услуг — за неплату миллионов долгов, и поэтому даже связаться по радию с управлением сельского хозяйства кежмары не могут. Телефоны молчат по той же причине. И так — по всем позициям.

На общем собрании, состоявшемся 3 августа, был избран исполняющим обязанности директора Н. И. Худишвили. Новый руководитель поделился с трудовым коллективом своей программой по выходу из кризиса. Для ее выполнения нужно время, а его-то как раз и нет. Поэтому оптимистических «прогнозов» сегодня никто дать не решается.

А пока скот пасется на полях коллективного хозяйства, по предварительным подсчетам зерновые съедены уже на шестидесяти га. Если посевы будут уничтожены такими же темпами, то убирать в закрома будет нечего.

Если долги крестьянского хозяйства, а они составляют

Сельскохозяйственные новости



сегодня около 25 миллионов рублей, не будут погашены, банк вправе объявить его банкротом. Только кому от этого будет лучше? Никому, потому что сельскохозяйственной продукции от этого на прилавках магазинов не прибавится. Если все же случится, что выжить в таких сложных условиях хозяйству не удастся, то Кежма станет вторым населенным пунктом на карте нашего района, где раньше существовал совхоз, и от которого ничего не осталось. Первым распался, как известно, Бидейский совхоз.

Какой коллектив окажется следующим в этом списке?

РАСТУТ СТОГА В «АНГАРЕ»

Коллективное сельскохозяйственное производство «Ангара» к 10 августа скосило трав на площади 472 гектара, убрало — на 257 га. Им изготовлено уже 2405 центнеров сена. Силос закладывать здесь еще не начинали.

В «Ангаре» сегодня 357 голов дойного стада. И всем им,

да еще молодянку, нужно обеспечить сытую зимовку.

В коллективном хозяйстве «Заледеевское» скосили за это же время 112 га, заготовили 705 центнеров сена. Здесь поголовье дойного гурта составляет 147 голов. Так что сделана пока малое.

На острове Сосновом, где намечалось взять большой объем, трава низкая — ее поела коровка (семейство саранчовых).

Виды на урожай залеваевцы имеют скромные, на рекорды не рассчитывают. Начали готовить сушилки под зерно, которое скоро пойдет с поля.

НЕ ОПОЗДАЙТЕ С ЗАКЛЮЧЕНИЕМ ДОГОВОРА

Краевая администрация закрепля Кежемский район за 1993-1994 гг. с пробурной

Это означает, что коллективным и крестьянским хозяйствам необходимо до 20 августа заключить договора на поставку им семян горючего и подсолнечника под посев 1994 года. Для этого руководителям не-

обходимо побывать в г. Канске, имея с собой две доверенности и печать.

К сожалению, цены на семена пока неизвестны, и эта неопределенность сказывается: фермеры проявляют нерешительность.

ФИРМА ПРЕДЛАГАЕТ

Из красивого управления сельского хозяйства на имя начальника районного управления пришла бумага, в которой приводятся интересные для фермеров информация.

В частности, говорится о том, что в Новосибирске начинают работу торговое представительство фирмы «Алта-импорт, С. А.» (г. Барселона, Испания), которое предлагает поставку и сдачу под ключ набор технологического оборудования малой и средней производительности по переработке сельскохозяйственного сырья.

В более детальной расшифровке это выглядит так: убой скота и птицы; мясопереработка (колбасные изделия и свинокочености); переработка молока (сливки, кефир, творог, сыр, масло); очистка, сортировка, сушка, хранение зерновых; хлебопечарни и кондитерские цеха; мельницы грубого помола зерновых; маслодельные установки (растительное масло); выкармливание цыплят и т. д.

Фирма гарантирует применение новых технологий и материалов, надежность, низкую стоимость (на 40-80 процентов ниже общепромышленного уровня), кратчайшие сроки поставки оборудования и берет на себя весь комплекс вопросов по его наладке и эксплуатации.

Адрес представительства: г. 630090, г. Новосибирск, 90, а/я 16.

Телефоны можно узнать в районном управлении сельского хозяйства.

Информации подготовил

В. ЗЫКОВ.

Официальный отдел

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В ФОНД ПРИРОДЫ

ХОДАТАЙСТВО УДОВЛЕТВОРЕНО

Администрация района приняла постановление, где говорится, что в связи с чрезвычайной ситуацией, возникшей на территории района (большого количества пожаров), 500 тысяч рублей зачисляется в фонд «Природа Кежемского района». Эти деньги — из средств, перечисленных администрацией торговым отделом К-100 по результатам пересдачи товаров и предназначены только на ликвидацию пожаров, но и на проведение природоохраненных мероприятий.

учИТЫВАЯ согласование вопросов землепользования, руководствуясь ст. 45 и ст. 98 Земельного кодекса РФ, районная администрация разрешила КПК «АРГО» проведение изыскательских работ в лесах третьей группы Кюдинского лесхоза и Хребтовского лесхоза Тагаринского лесничества сроком на год на общераспространенные полезные ископаемые (глины).

БУДЕТ У ИНСПЕКЦИИ СВОЕ ЗДАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ администрации района от 6 августа с. г. государственной налоговой инспекции Кежемского района предоставляется в пользование земельный участок в г. Кюдинске общей площадью в 0,15 га для строительства административного здания.

УСТАВ ОБРЕТАЕТ СИЛУ

В СООТВЕТСТВИИ с Законом РСФСР «Об общественных организациях и объединениях» районная администрация зарегистрировала Устав объединенного профсоюзного комитета ПСЗО «Богунангэстррой». Зарегистрирована и устав сельскохозяйственного предприятия «Агротехпром», форма собственности которого — частная.

РАБОТЫ РАЗРЕШЕНЫ

РАССМОТРЕВ ходатайство Богунангэговской экспедиции, администрация района разрешила ей производственно изыскательских и лесопорубочных работ в Кежемском районе согласно утвержденной схеме в полевой сезон 1993-1994 гг. с пробурной просек протяженностью 99 километров, площадью 52,32 га.

При этом экспедиция должна внести на спецбюджетный счет райовеста земельный налог в размере пяти процентов от таксовой стоимости древесины, отпущаемой на корню. А по окончании работ занимаемые земли привести в состояние, пригодное для дальнейшего использования в лесном хозяйстве, и передать по актам Кежемскому лесхозу.

Контроль за выполнением

данного постановления возложен на районный комитет по земельной реформе и земельным ресурсам.

ПРОСИМ ПОМОЧЬ

Госавтоинспекция Кежемского РОВД просит очевидцев дорожно-транспортного происшествия (30 мая 1993 года около 16 часов в районе 23 карьера) где столкнулись автомобиль иномарка и мотоцикл «Урал», обратиться в ГАИ в любое время либо позвонить по телефону: 2-22-02.

Советуем...

Будьте осторожны!

Начиная с 3—5-летнего возраста ребенка можно приучить к парной бане. Делать это надо осторожно. Ходить в баню лучше утром, когда влажность воздуха там не очень велика. На последний раз для ребенка достаточно одного

захода в парную на 1-2 минуты. Постепенно количество заходов и время пребывания в парной можно увеличить — за 2 захода до 6-10 минут.

В сухооздушную бане-сауне заходить в парную дети могут 1-2 раза и быть там 4-5 минут.

Натощак и сразу после обеда парить не рекомендуется, нужно, чтобы прошло не менее 2 часов после еды.

Родителям первоклассника

Товарищи родители! У вас радостное событие. В вашей семье скоро появится первоклассник!

Начало обучения в школе — важная веха в жизни ребенка. Меняется весь уклад его жизни — режим дня, питания, расширяется круг его обязанностей, изменяется общественное положение. Ваш ребенок попадает в новую обстановку, встречается с новыми детьми и взрослыми. Все это вызывает необходимость приспособления к новым условиям жизни. Даже детям, приходящим в школу из детского сада, не всегда удается легко привыкнуть к школьной обстановке. Кроме того, с первого дня пребывания в школе ребенок испытывает устойчивые нагрузки. От первого года обучения во многом зависит, как будет учиться он в последующие годы.

К сожалению, период приспособления в школе иногда оказывает неблагоприятное влияние на состояние здоровья школьника. У некоторых детей появляется перенапряжение нервной системы, снижается сопротивляемость к простудным заболеваниям, нарушаются поведение, сон, аппетит, снижается работоспособность. Вероятность появления этих неблагоприятных явлений зависит от состояния здоровья ребенка и от того, как он подготовлен к поступлению в школу. Подготовка должна идти еще задолго до начала обучения с помощью врача, медицинской сестры поликлиники и воспитателя детского сада. Ваше участие в данной работе обязательно и заключается в следующем:

— воспитывайте у него навыки сознательной дисциплины — желание заниматься утренней гигиенической усадьбой, ответственность за порученное дело, уважение к окружающим, умение внимательно слушать и отвечать на вопросы, выполнять задания с первого раза;

— формируйте у ребенка желание учиться, не запугивайте его школой, старайтесь создать в семье атмосферу радостного ожидания первого школьного дня;

— создайте в семье спокойную обстановку, исключая конфликтные ситуации между родителями, детьми и другими членами семьи;

— заблаговременно приобретите для него все необходимые принадлежности в соответствии с рекомендациями школы.

А. КЛИМОВА,
врач-педиатр.

Абитуриентам, почти студентам

Поздравляю всех, кто поступил и поступил в этом году в вузы и перед началом учебного года, который почти везде начинается с 1 сентября, приехал домой! Вам есть чем гордиться. Вы сделали первый серьезный шаг в своей дальнейшей жизни. И теперь все или почти все зависит от вас, чтобы этот шаг не был напрасным.

Я же хочу рассказать вам о трудностях, с которыми я столкнулся в студенческой жизни и с которыми предстоит столкнуться и вам. Правда, я в ваши годы боялся трудностей меньше, чем сейчас, спустя четыре года.

Во-первых, это жилищная проблема. Те, кто при поступлении жил в общежитиях, уже испытал, как трудно было готовиться к вступительным экзаменам в тех условиях, которые предоставляет общежитие. А нормально учиться в условиях, когда на 18 квадратов приходится по пять человек с одним письменным столом, который также является кухонным, практически невозможно. Так что постарайтесь обеспечить себя квартирой (снять, пожить у родственников и т. д.) хотя бы на первый семестр, так как многие бросают учебу из-за плохих жилищных условий именно в первые полгода.

Во-вторых, это материальная проблема. Сейчас она практически у всех. Тем более у студентов. Стипендия вам хватит еле-еле на то, чтоб не умереть с голоду. Если вы планируете жить на одну стипендию, то вам придется поменьше есть в столовой, а практически все время готовить самим. И не мясные продукты, а мучные изделия (вермишель, лапша и т. д.). Одевать же вас будут близкие. Если же вы хотите быть независимыми от всех, то вам придется заняться коммерцией (перепродажей). Не считайте этого. Найти работу по совместительству очень сложно. Даже если вы найдете такую работу, то учиться и одновременно работать практически невозможно. Но не занимайтесь незаконными делами. Из нашей группы трое уже находятся в местах лишения свободы. Есть и еще кандидаты туда же. Если даже вы, как говорится, «открутитесь» от срока, вас просто выгонят из вуза за недостойное поведение. У нас лишь немногие зарабатывают себе на жизнь сами, остальные, к этому числу отношу и я, сидят на шее у родителей. Да и как не сидеть, если, например, чтобы снять однокомнатную квартиру на год, надо 200-300 тысяч рублей, притом сразу? Так что без родителей вы свои материальные проблемы скорей всего не решите.

Вот это самые большие проблемы, про которые я хотел вам рассказать. Существует еще много проблем поменьше, которые все же сыграют немаловажную роль в вашей жизни. Например, пробле-



Заканчивается лето. Скоро в школу.
ФОТО Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ма одиночества. Одному в чужом городе очень трудно. Так что для начала попытайтесь найти земляков, а также старайтесь поближе познакомиться с товарищами по учебе. Вам станет легче жить и учиться.

Также постарайтесь заранее подготовиться к учебе, т. е. обеспечьте себя всем необходимым. Например, для технического вуза надо микрокалькулятор, чертежные приборы и инструменты, бумагу. В городах, где много учебных заведений, в магазинах практически ничего этого нет.

В заключение я хочу объяснить, почему я назвал так этот материал. В вузах первокурсников будут называть абитуриентами до самого Дня студента, когда пройдет торжественное посвящение.

О. ВОРОШИЛОВ,
студент IV курса Братского
индустриального института.

♦ В КРАЕ. Страховая медицина не страшна

Утверждена краевая программа обязательного медицинского страхования на 1993 год. Основу ее составляет гарантированный бесплатный для населения объем медицинской и лекарственной помощи. Оплата ее осуществляется за счет средств краевого фонда обязательного медицинского страхования и средств краевой и муниципальной систем здравоохранения. Дефицит средств фонда, правда, ощущается уже сейчас — он составляет 27,5 млрд. рублей.

Программа включает в себя необходимую диагностическую и консультативную медицинскую помощь всем категориям больных с острыми и хроническими заболеваниями, проведение профилактической работы, диспансеризацию и реабилитацию людей, перенесших тяжелые заболевания.

ИТУ живут в кредит

В тяжелых условиях оказались исправительные колонии, расположенные на территории Красноярского края. Они задолжали хлебозаводам, надо платить за завод угля, продукты, оследи на север, необходимо поддержать уже налаженное производство в зонах. Но денег нет. Федеральные ведомства задолжали исправительной системе только за содержание осужденных 800 млн. рублей.

Администрация края выделила ИТУ кредит в 106 млн. рублей. Деньги пойдут не только на погашение долгов. На них будет закуплена ткань для пошива одежды (этим занимается 22-я женская колония, сейчас здесь не работают). Предполагается часть кредита направить на организацию производства кабельных барабанов для некоторых предприятий России и Узбекистана. Вазаем край по-

лучит дефицитную мебельную продукцию. Будут продолжать делать мягкую и корпусную мебель. Словом, заработают они себе на жизнь, только сейчас их нужно чуть-чуть поддержать.

Ломанн-браун

Канский совхоз и Шушенская птицефабрика начали реализацию населения куриных яиц и ломанн-браун порода — голланди. На этих кур птицеводы возлагают большие надежды. По сравнению с обычной несущей, достигающей во взрослом состоянии веса 1,5 кг, ломанн-браун при хорошем уходе вырастает до 2,2 кг и дает около полутора килограмма чистого мяса. Яйца тоже намного крупнее обычных, сорпурла кориньевого цвета. Разведение ломанн-браун стоит очень больших денег (Екатеринбургский племязод разводит одно яйцо за 60 рублей), тем не менее птицеводы намерены обеспечить высокопродуктивную породу все крупные хозяйства края. К разведению ломанн-браун уже приступили Владимирский совхоз и Красноярская птицефабрика «Заря».

Терпеливые

Уже две недели живет при сечах восьмизычное население Туры (столица Эвенкии). Готовят еду на керогазах и примусах, в райотделе милиции кабинеты освещают керосиновыми лампами. Проводка не видна: пожар, случившийся 20 июня, вывел из строя местную электростанцию, а ремонтные работы идут очень вяло и, скорее всего, недолго затянутся. Для поддержания жизнедеятельности в поселке пекарню, больницу и ряд других жизненно важных объектов подключили к аварийным электросетям. Как ни странно, туринцы бестроительны: никто не бунтует, никто не уходит, не было толк, хотя с наступлением вечера на улицах поселка — крошечная тьма, не видно ни зги.

♦ РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру на двухкомнатную с доплатой.
Обращаться после 18.00 по адресу: ул. БГС, д. 11, кв. 14. (258)

Поздравляем!

От всей души поздравляем с днем рождения нашу дорогую маму и бабушку Юлию Митрофановну СИЗЫХ!

Пусть годы летят — Ты не буди им подластана. Пусть в сердце добро Не исчезнет вовек. Здоровья тебе, солнца, мира и счастья Наш милый, родной человек!

Дети, внуки!

(231)

Учреждению К-100/7 на постоянную работу требуются: мастера леса, погрузчик; трактористы ТТ-4, вальщики леса, водители катэгорий «Е», «Д». Заработная плата 100-150 тысяч рублей в месяц. Выплачивается северный коэффициент за каждый год работы 10%, всего до 50%, районный коэффициент 1,6, за работу в ИТУ — 75%, МВД — 20%.

Обращаться: пос. Ново-Проприкинское [кадры]. (257)

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Предлагают наши читатели

НАЕДОЕ, все сейчас переживает радость и мучения, связанное со сбором ягод. Радость, когда удается собрать приличное количество. Мучения, когда перебираешь это «количество». Может, кому пригодятся советы одной женщины-пенсионерки тети Маши:

— Мы никогда с мужем не мучились при переборке ягод. Чернику, голубику перебирали так: в емкость насыпали ягоду, наливали воду и весь мусор, а также зеленые ягоды всплывают.

А на бруснику свой метод: в глубокую тарелку насыпаем немного ягод. Берем пылесос (только включаем так, чтобы не всасывал, а выдувал воздух) и направляем на ягоду — мусор как ни бывало!

СЧАСТЛИВЫЕ обладатели урожая на огороде сейчас в хлопотах с консервированием овощей. Может быть, кто-то из них воспользуется рецептом острой приправы нашей читательницы Г. С. Турчанович:

Сладкий перец очистить от семечек, нафаршировать дольками чеснока, пропустить через мясорубку. Красный горький перец, можно молотый, помидоры, петрушку, сельдерей, пастернак, укроп, семена кориандра (смолоть на кофемолке), можно добавить сухую смесь приправ, и все это пропустить через мясорубку. Посоли, хорошо перемешать, добавить растительного масла, по желанию толченые грецкие орехи. Хранить в стеклянных банках, с плотно закрытой крышкой.

На 200 гр. красного перца — 500 гр. сладкого перца, 300 гр. чеснока, 500 гр. помидоров, 50 гр. жели синели, (сушеные пряные травы), 500 гр. петрушки, сельдерея, пастернака, укропа, 200 гр. соли, 100 гр. растительного масла.

А вот моя заготовка для борща, салата:

На один большой (около 3 кг.) кочан капусты беру 10-15 штук сладкого перца, лучше красного, 3 литра томатного сока, петрушку, укроп, сельдерея, пастернак по вкусу.

Томатный сок перемешиваю в эмалированной кастрюле и довожу до кипения, добавляю 6-10 горошин душистого перца, 4-8 лавровых листиков. Капусту, сладкий перец и зелень мелко режу, смешиваю и высыпаю в кипящий томатный сок. Снова довожу до кипения и кипячу 3-5 минут. Затем раскладываю в простерилизованные стеклянные банки, закрываю крышками, ставлю вверх дном и укутываю теплым. Оставляю на ночь. Заготовку можно использовать и в борщ, и как салат.

Приятного аппетита!

Представьте себе Еву, неожиданно оказавшуюся в нашем городе в это время года. Естественно, в привозном виде. Давайте попробуем ее одеть в наших магазинах и ларьках.

Начнем с нижнего белья. Ассортимент небольшой. Еле-еле нашли на рынке «ламбду» за 1500 рублей, но это ведь только на худенькую женщину, а если она была бы пышненькой, нам пришлось бы послоняться. Ну, ладно, сойдемся на стройнейшую. Далее — бюстгалтер — 3-4 тысячи.

Из обутков широкий выбор тапочек полупортюгачных — от 4 до 8 тысяч рублей. Если мы хотим что-то полегатее, пожалуиста, босоножки — 15 тысяч, туфли — 25-35 тысяч. На утренняя прохлада нужны колготки, ну это совсем мелочь — 600 рублей, правда,

Юмор студентов

НА ЭКЗАМЕНЕ ПО АНАТОМИИ

У студента предлавагола этот два скелета: мужской и женский. Преподаватель спрашивает студента:

- Определели, чьи это скелеты?
- Я не знаю.
- Ну, про кого ты слышал и изучал все это время.
- Наужели Карл Маркс и Фридрих Энгельс! — восклицает обрадованный студент.

ЕЩЕ НЕТ

Забитый людьми трамвай. Около сидящей старушки стоит худой и бледный молодой человек с плащом в руках. Любопытная старушка спрашивает:

- Сынок, ты, наверно, студент?
- Да, бабуля.
- Отличник, наверно?
- Еще нет.
- Давай хоть плащ твой подержу, все легче будет.
- Это не плащ, а студент Сидоров. Вот он действительно отличник.

СЛЕДЫ-ТО ЧЕЛОВЕЧИ

Одна бабка жалуетса другой:

- У меня на даче все подчистую выдрали.
- Студенты, наверно.
- Нет, не они, следы-то человечески.

ПОВЕЗЛО

Африканские джунгли. Племя людоедов поймало француза, американца и русского. Вождь отдает распоряжения:

- Американца оставим на обед, француза съедим сейчас, а русского отпустите. Я вместе с ним в МГУ учился.

ГОСТЕПРИМСТВО

Приехал в гости к студенту одноклассник, и тот решил его познакомить с городом. Когда, утомившись, они подошли к столовой, студент сказал:

- Здесь ты можешь дешево пообедать, пока я сбегал домой.

СХОДСТВО

- Знаешь, — сказал один студент другому, — когда я вижу тебя, я сразу же вспоминаю о Коле.
- Почему?
- Он тоже мне должен пять рублей.

ВЫШЛИ ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ

Двое студентов купили себе новые шляпы. Пока покупали, пошел дождь. Парни постояли на пороге магазина, подумали... Потом вдруг обменялись шляпами и смело вышли под дождь — чужой-то шляпы не жалко.

НА ХИМИИ

Преподаватель рассказывает студентам о свойствах металлов:

- Сейчас я опущу в кислоту это золотое кольцо. Скажите, как по-вашему, оно испортится?
- Нет! — последовал решительный ответ.
- Почему?
- Если б оно могло испортиться, вы бы ни за что его не опустили.

РЕШЕНИЕ ВОПРОСА

Студент пришел с девушкой на танцплощадку. Но девушка предпочла ему другого, с которым танцевала танец за танцем. Студент терпел, терпел и вдруг с решительным видом направился к ним. Партнер девушки поблденел, остановился, приготовился к сватке. Но студент спокойно сказал:

- Вот тебе ее билет. Отдавай пятьдесят копеек.

ПОКАЗАТЕЛЬ

Один студент жалуетса другому:

- Представь себе, я оставил Коле записку, что приду к нему в обед. Прихожу — его нет дома...
- Значит, он нашел твою записку.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Студенту предложили работу. Он спросил, сколько ему будут платить.

- Сначала семьдесят рублей, потом — сто.
- Хорошо, — ответил он, — я непременно приду, — но ...потом.

ПОЭТОМУ И ВЫЖИЛИ

В результате катастрофы утонул морской корабль. В живых остались только пьяница, студент и поэт. Пьяница, т. к. пьяному море по колено. Студент, так как все время «плавает». Поэт — потому что всю жизнь витает в облаках.

Подборку подготовил студент **О. БОРОШИЛОВ.**



Сколько стоит женщина

В КОДИНСКЕ В ЛЕТНИЙ ДЕНЬ

эта «мелочь» часто бывает действительно на один день.

Обыку с блузкой или костюм? Выбрать можно, и цены разные. Есть блузки за 8 тысяч, а есть за 32, сойдется на среднем: летний костюм за 28 тысяч рублей. И будем считать, что нам повезло: костюм качественный.

Какая женщина выйдет в свет без сумочки? А это еще от 10 до 30 тысяч. Нельзя отказать и в косметике — здесь цены назвать тем более сложно, ибо дается нам в 25 тысяч! Плюс часы, тут кто что выбирает и где, но раз мы

отталкиваемся от наших, кодинских, то их и приведем. Помада: от 100 руб. до 1000, тушь — от 400 до 4-5 тысяч, набор теней — от 2 до 12 тысяч.

Да, не забудем про украшения, ведь редко какая женщина обходится без них. Если не замачиваться на бриллианты, жемчуг и золото (все-таки одеваем на летний день, а не на вечер), а выбрать бижутерию, то, думается, тысяч в 10 мы уложимся. Если приобрести комплект, то он обойдется нам в 25 тысяч! Плюс часы, ты

Ну, кажется, и все. Хотя, нет, подождите. Сумочка дамская не может быть пустой... Что там? Кошелек (5 тыс.), духи (2-4 тыс.), платочек (250 рублей) плюс немного косметики. Вот теперь все: наша Ева может пройтись по городу.

А мы подведем итоги, хотя и будут они, конечно, прифранженны, и разбег может быть пороздо шире, но все же... Да... По нашим скромным (уверен!) подсчетам получилось чуть более ста тысяч! Можно, конечно, сэкономить на косметике, украшениях, но это вас сильно не спасет — тысяч семьдесят все равно понадобится. Так что дорогое это удовольствие — быть женщиной.

Наш. корр.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16

6.00 ИТОГИ. 6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 УТРО. 9.30 Посмотри, послушай... 9.50 «Мы ведем с собой кота».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.30 Время деловых людей. 9.00 Христианская программа. 9.30 Параллели. 9.45 Чемпионат мира по легкой атлетике.

ВТОРНИК, 17

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Веселые нотки.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.30 Время деловых людей. 9.00 «Старатели России».

СРЕДА, 18

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Мультифильм.

Программа телевидения



фильм. 2-я серия. 13.30 Док. фильм «Жить будем долго».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.30 Время деловых людей. 9.00 Христианская программа. 9.30 Параллели. 9.45 Чемпионат мира по легкой атлетике.

ЧЕТВЕРГ, 19

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.20 «Остров капитанов».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.30 Время деловых людей. 9.00 Утренний концерт. 9.15 «Свободная зона для уссурийского тигра».

ПЯТНИЦА, 20

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 УТРО. 9.20 «Я пришел».

век недели. 21.40 «Суини». 8-я серия. 22.40 Н. Римский-Корсаков. Прелюдия-кантата из Гомера.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.30 Время деловых людей. 9.00 Параллели. 9.15 На политическом Олимпе.

СУББОТА, 21

6.50 Утренняя гимнастика. 7.03 Мультифильм. 7.10 Субботнее утро делового человека.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 Свой взгляд на мир. 8.55 Родники. 9.25 Посольский приказ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22

6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 Час силы духа. 7.55, 15.00, 19.00, 0.00 Новости. 8.35 Авто-шоу.

динозавров. 10.00 Пока все дома 10.30 Тираж «Спортлото».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА.

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ. 8.25 «У последней черты». 8.55 «Европа плоск в гостях у РТВ».

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

ФИРМЕ «ДАСМАН»

требуется на работу: 1. Столяры со стажем работы 2. Гл. бухгалтер (возможна работа по совместительству).

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ГАЗ-24 «Ал» Форма оплаты - любая.

Приглашаем пожелную добропорядочную женщину для помощи в ведении домашнего хозяйства.

СРОЧНО ПРОДАМ или ОБМЕНЮ на квартиру: участок на индивидуальной застройке 1-й очереди (имеются стройматериал, кирпич, брус).

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная квартира на двух- и однокомнатную.

ПРОДАЕТСЯ гараж в к/о «Медведь» и дача в к/о «Луч» (9 соток).

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 662470, г. Нордник Красноярского края. Телефоны: редактор - 2-41-31; ответственный - 2-46-48, отдел писем и общественно-политический отдел - 2-43-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер - 2-38-98.

Рукописи не редактируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнениями редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать выскока. Тираж 5.500. Заказ № 96.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края. Отв. Г. Барановская. Метраплаг М. Лушникова. Литографист Н. Пестрикова. Печатник Ф. Гусев.